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Τριήμερο Σεμινάριο Παραδοσιακού Τραγουδιού 
με τη Νεκταρία Καραντζή τον Μάιο
/ Γενικά

Image not found or type unknown

Ακολουθώντας τη μέθοδο διδασκαλίας του κορυφαίου ερμηνευτή και δασκάλου 
της Ελληνικής Παράδοσης Χρόνη Αηδονίδη, κοντά στον οποίο μαθήτευσε επί σειρά 
ετών, η Νεκταρία Καραντζή, μία από τις σημαντικότερες φωνές του αρχέγονου 
παραδοσιακού και του ιερού μέλους ανά τον κόσμο, θα πραγματοποιήσει τριήμερο 
Σεμινάριο Παραδοσιακού τραγουδιού, την Παρασκευή 5, το Σάββατο 6 και την 
Κυριακή 7 Μαΐου, στο Χαλκηδόνιο Ωδείο της Μεταμόρφωσης (Σολωμού 56).

Η Νεκταρία Καραντζή έχει αναγνωριστεί από τον διεθνή Τύπο ως μία από τις 
σημαντικότερες εκπροσώπους του ιερού μέλους και της αρχέγονης παράδοσης. 
Έχει παρουσιάσει σεμινάρια βυζαντινής και παραδοσιακής μουσικής σε κάποια από 
τα σημαντικότερα εκπαιδευτικά και μουσικά κέντρα του κόσμου, όπως η Ακαδημία 
Λιστ στην Ουγγαρία, το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης στη Γαλλία, το Πανεπιστήμιο 
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του Οβιέδο στην Ισπανία κ.α.

Πρόκειται για τη μοναδική Ελληνίδα υμνωδό που έχει καταγράψει δισκογραφία 
βυζαντινής μουσικής από 14 ετών και ενεργή ψαλτική παρουσία από 9 ετών και 
που έχει διαδώσει, ως Ελληνίδα γυναίκα υμνωδός, τη βυζαντινή εκκλησιαστική 
μουσική αλλά και την ελληνική αρχέγονη παράδοση εκτός των Ελληνικών 
συνόρων. Στις καλλιτεχνικές εμφνανίσεις της, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, 
παρουσιάζει προγράμματα στα οποία οι Ελληνικοί βυζαντινοί ύμνοι και τα 
ορθόδοξα θρησκευτικά μέλη σε άλλες γλώσσες (Ρουμανικά, Ρωσικά, Γαλλικά, 
Ιταλικά, Αραβικά, Αραμαϊκά κ.α.) συναντούν αρχέγονες παραδοσιακές μελωδίες 
της Μεσογείου. Στο ρεπερτόριό της, ιδιαίτερη θέση έχει η ερμηνεία των αργών 
καθιστικών και μελισματικών μελών της Ανατολική Θράκης, αλλά και τα 
τραγούδια της Βόρειας και Δυτικής Θράκης, της Μικράς Ασίας και της 
Μακεδονίας.

Το Σεμινάριο Παραδοσιακού τραγουδιού που θα πραγματοποιήσει στο Χαλκηδόνιο 
Ωδείο μπορούν να παρακολουθήσουν ενεργοί συμμετέχοντες και ακροατές.

–Ενεργοί Συμμετέχοντες (Ερμηνεία 2 παραδοσιακών τραγουδιών: ένα ελεύθερης 
επιλογής και ένα από την περιοχή της Θράκης ή της Μικράς Ασίας ή της 
Μακεδονίας. Οι ακροάσεις θα πραγματοποιηθούν σε ομαδικά τμήματα με τη 
Νεκταρία Καραντζή. Δυνατότητα παρακολούθησης του τριήμερου σεμιναρίου ως 
ακροατές)

–Ακροατές (Δυνατότητα παρακολούθησης του τριήμερου σεμιναρίου ως ακροατές)

Ο σπουδαστής που θα διακριθεί στο σεμινάριο θα έχει την ευκαιρία της εμπειρίας 
επί σκηνής με σολιστική συμμετοχή σε συναυλία της Νεκταρίας Καραντζή, κατά 
την καλλιτεχνική περίοδο 2017-2018.

Πληροφορίες-Δηλώσεις Συμμετοχών στα τηλ.2102530080 και 2102856196
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